

اخبار و گزارش های کارگری 12 اردیبهشت ماه 1405

اول ماه مه (11 اردیبهشت) روز همبستگی جهانی کارگران علیه نظام سرمایه داری فریاد برآوریم:

جنگ و جنگ افروزی، کشتار انسان ها، خانه خرابی و ویرانی، آوارگی و بیکاری نه

صلح، کار و آبادانی آری

افزایش بودجه نظامی و کاهش بودجه خدمات عمومی، خصوصی سازی آموزش و درمان، ریاضت اقتصادی، کاهش قدرت خرید، حقوق بخورونمیر و افزایش فقر نه

آموزش و درمان رایگان و حقوق متناسب با هزینه های زندگی و حفظ کرامت انسانی آری

اعدام، زندان و شکنجه؛ آزار و اذیت در خیابان، محل کار و زندگی؛ سانسور و قطع سراسری اینترنت جهانی؛ تبعیض و اینترنت طبقاتی نه

آزادی عقیده، بیان، تشکل و تجمع و سبک زندگی و اینترنت و ارتباط جهانی برای همه آری

حکومت های دیکتاتوری و ضد کارگری، حکومت اسلامی ایران نه

دموکراسی و عدالت اجتماعی آری

زنده و جاوید باد 12 اردیبهشت روز معلم سالروز به قتل رسیدن دکتر خاتمی مقابل مجلس در

سال 1340 بدست دژخیمان رژیم سلطنتی

- روز معلم در سایه ی سرکوب، جنگ و تاریخ زخم خورده

- تجمعات اعتراضی کارگران کارخانه سامان کاشی بروجرد نسبت به بلاتکلیفی شغلی و معیشتی مقابل اداره کار و فرمانداری

- اعتراض کارگران کارخانه فولاد پارس هفت تپه نسبت به عدم پرداخت 2 ماه حقوق و 5 ماه حق بیمه و نداشتن امنیت شغلی بدلیل عدم تامین مواد اولیه زیر سایه بی خیالی مسئولان

- ناصر بکرزاده و یعقوب کریمپور را هم اعدام کردند

- صدور حکم اعدام برای چهار نفر از بازداشت شدگان اعتراضات دی ماه در شهرستان مرودشت استان فارس

- نت بلاکس : کشته شدن یک کاربر استارلینک در جریان بازرسی ها

*روز معلم در سایه ی سرکوب، جنگ و تاریخ زخم خورده



روز معلم امسال در حالی فرا رسید که جامعه آموزشی ایران یکی از تلخ‌ترین و سرکوب‌شده‌ترین دوره‌های خود را پشت سر گذاشته است؛ سالی آکنده از کشتار، بازداشت، سرکوب و فقدان، از دست دادن همکاران و دانش‌آموزانی که برخی در اعتراضات مردمی به دست حاکمیت و برخی در سایه جنگ و مداخلات قدرت‌های خارجی جان باختند و جای‌شان برای همیشه در کلاس‌های درس خالی ماند.

در این میان، معلمان بسیاری به‌جای ایستادن در برابر تخته، با احضار، بازجویی، زندان و فشارهای امنیتی روبه‌رو شده‌اند. دانش‌آموزانی که باید در امنیت می‌آموختند، هم در سرکوب‌های خیابانی، و هم در سایه‌ی جنگ و موشک‌باران، جان خود را از دست دادند؛ از جمله در فاجعه‌ی مدرسه ابتدایی #میناب که در پی حملات نظامی آمریکا، بار دیگر نشان داد چگونه زندگی و آینده‌ی کودکان، قربانی کشمکش‌های قدرت می‌شود.

کلاس‌های #بی‌معلم، #صندلی‌های خالی، #کوله‌پشتی‌های رهاشده، و #قبرهای بی‌بیکر، همه ردهایی زنده از خشونت بر نسلی است که حق زیستن و آموختن‌شان، هم‌زمان هدف گرفته شد. در کنار این فقدان‌ها، معلمانی نیز کشته شدند.

از سوی دیگر می‌دانیم دیربست که آموزش از یک حق عمومی به یک امتیاز طبقاتی تبدیل شده است و ترازوی‌های یکسال اخیر این روند تباهی را ویرانگرتر کرده است. با وجود این همه رنج، آموزش هنوز ایستاده است؛ کلاس‌هایی که اگرچه خالی‌تر شده‌اند و مدارسی که بیرحمانه طبقاتی‌تر شده‌اند، اما

با امید و مقاومت نفس می‌کشند. صدای معلمانی که خاموش نشده و در دفاع از کرامت انسانی و عدالت طنین‌انداز است و همچنان بر حق آموزش برابر، رایگان و انسانی پای فشرده‌اند.

شورای هماهنگی تشکل‌های صنفی فرهنگیان ایران، ضمن گرامی‌داشت روز معلم، این روز را به همه معلمان آزاده تبریک می‌گوید؛ آنان که در دل تاریکی، چراغ آگاهی، برابری و رهایی را روشن نگه داشته‌اند. حال که ما تاریک‌ترین روزهای تاریخ صد سال گذشته خود را سپری می‌کنیم، و حال که امید به آینده را از هر جانب تازیانه می‌زنند، وظیفه‌ی معلمین راستین نگاه داشتن ایمان به آینده‌های آزاد و عادلانه است. روز معلم روز تجدید پیمان به آینده‌های روشن و مبارزه برای رسیدن به آن است.

***تجمعات اعتراضی کارگران کارخانه سامان کاشی بروجرد نسبت به بلاتکلیفی شغلی و معیشتی مقابل اداره کار و فرمانداری**

روزشنبه 12 اردیبهشت، کارگران کارخانه سامان کاشی بروجرد از تجمعات اعتراضی‌شان نسبت به بلاتکلیفی شغلی و معیشتی طی 2 ماه گذشته مقابل اداره کار و فرمانداری این شهرستان در استان لرستان، خبردادند.

یک منبع کارگری در بروجرد از تعطیلی حدوداً دو ماهه کارخانه سامان کاشی و بلاتکلیفی حدود 125 کارگر شاغل در این واحد تولیدی با چهار ماه حقوق معوقه و عیدی خبر داد.

وی با بیان اینکه واحد سامان کاشی واقع در مجاورت بزرگراه بروجرد- خرم آباد که از سوی یک کارفرمای بخش خصوصی اداره می‌شود، از حدوداً دو ماه پیش (20 اسفند 1404) فعالیت خود را متوقف کرده، به خبرنگار رسانه ای گفت: به دنبال این اتفاق حدود 125 کارگر شاغل در آن هم اکنون بلاتکلیف‌اند و وضعیت شغلی نامشخصی دارند.

بر پایه اظهارات کارگران این کارخانه، کارفرما درب‌های کارخانه را بسته و کارگران هر روز به امید بازگشایی محل کارشان به شرکت مراجعه می‌کنند.

گفته می‌شود کارگران در پیگیری وضعیت کارخانه، طی دو ماه گذشته چندین بار مشکلات خود را به نهادهای مربوطه از جمله اداره کار و فرمانداری اعلام کرده‌اند اما گویا اتفاق خاصی نیفتاده است.

یکی از کارگران سامان کاشی درباره مشکلات این واحد تولیدی گفت: کارخانه سامان کاشی حدود 11 سال بعد از اعلان ورشکستگی، مجدداً از سال 1403 از سوی اداره تصفیه و امور ورشکستگی دادگستری بروجرد به یک شرکت پیمانکاری در صورت اجاره واگذار شد و شروع به کار کرد اما پیمانکار بعد از یک سال فعالیت تولیدی و جذب نیروی کار جدید، مجدداً با مشکل روبرو شد و درب‌های کارخانه را بست.

او گفت: متأسفانه طی یک سال فعالیت پیمانکار به تعهدات خود پایبند نبوده و جدا از تعطیلی کارخانه، دیون کارگران را پرداخت نمی‌کنند بنابراین جدا از 4 ماه حقوق معوقه و عیدی، حدود 7 ماه حق بیمه کارگران پرداخت نشده و تعدادی از کارگران با سابقه مشاغل سخت و زیان‌آور برای استفاده از

بازنشستگی پیش از موعد، به مشکل بر خورده‌اند و بعد از سال‌ها پیگیری، امکان بازنشستگی پیدا نکرده‌اند.

او افزود؛ در عین حال، حدوداً 11 کارگر قدیمی که بین سالهای 92 تا 96 بعد اعلام ورشکستگی از کار بیکار شده بودند بعد از گذشت سال‌ها هنوز بازگشت به کار نشده‌اند و علیرغم صدور حکم قضایی هنوز نتوانسته‌اند مطالبات معوقه حقوقی و حق سنوات خدمت دوران اشتغال خود را دریافت کنند.

کارگران سامان کاشی با طرح این سوال که چرا مسئولان مسئولیت کارخانه‌ای را که نبض اشتغال و اقتصاد استان محسوب می‌شود به اشخاصی واگذار کرده‌اند که صلاحیت نگهداری از آن را ندارند، گفتند: این کارخانه در گذشته حدود 500 نیروی کار فعال داشت که با واگذاری آن به بخش خصوصی، به مرور کارگران به حداقل ظرفیت ممکن تقلیل یافتند.

بنا به گفته کارگران این کارخانه، تنها راه از سرگیری فعالیت کارخانه، بازپس‌گیری این واحد از بخش خصوصی و واگذاری مسئولیت آن به دولت و یا افراد متعهد و کاربلد است.

کارگران این کارخانه معتقدند؛ کاهش حجم فروش، افزایش هزینه‌های مالی، فرسوده بودن ماشین‌آلات و افزایش هزینه‌های متفرقه و... بخشی از مشکلاتی است که این واحد را دچار بحران مالی کرده و در حال حاضر کارگران کاری برای انجام دادن ندارند و بیکار و بلا تکلیفند.

آن‌ها درباره مشکلات این واحد تولیدی گفتند: مهمترین موضوع حال حاضر سامان کاشی و سایر کارخانه‌های مستقر در منطقه، دخالت برخی نمایندگان مجلس شهرستان بروجرد در امور داخلی و مدیریتی کارخانه سامان کاشی است که باعث ایجاد مشکل شده است.

کارگران افزودند: بحث دخالت برخی نمایندگان مجلس در امور داخلی کارخانه‌ها از جمله سامان کاشی، موضوع تازه‌ای نیست. در دوره‌های گذشته نیز تبعات این دخالت‌ها به کارخانه و کارگران آسیب رسانده است.

***اعتراض کارگران کارخانه فولاد پارس هفت تپه نسبت به عدم پرداخت 2 ماه حقوق و 5 ماه حق بیمه و نداشتن امنیت شغلی بدلیل عدم تامین مواد اولیه زیر سایه بی خیالی مسئولان**

روز شنبه 12 اردیبهشت، کارگران کارخانه فولاد پارس هفت تپه اعتراضشان را نسبت به عدم پرداخت 2 ماه حقوق و 5 ماه حق بیمه و نداشتن امنیت شغلی بدلیل عدم تامین مواد اولیه زیر سایه بی خیالی مسئولان، ابراز کردند.

کارگران شرکت فولاد پارس هفت‌تپه به خبرنگار رسانه ای گفتند: خطوط تولید کارخانه فولاد پارس هفت تپه که در زمینه شمش‌های آهن و فولاد در شهرک صنعتی شوش فعالیت دارد، از یک سال پیش با مشکلاتی مانند تامین مواد اولیه روبروست و این مشکلات اخیراً گسترش یافته است؛ در نتیجه حدود 200 کارگر شاغل در آن، نگران بیکاری خود هستند.

به گفته این کارگران، حقوق دو ماه گذشته آنان تاکنون پرداخت نشده و حق بیمه نیز حدود 5 ماه است که به تامین اجتماعی واریز نشده است.

آنان تأکید کردند: این شرایط با افزایش هزینه‌های زندگی، فشار مضاعفی را بر خانواده‌های کارگری وارد کرده است.

یکی از کارگران گفت: ما نزدیک 200 کارگر هستیم که اکنون نگران اشتغال خود هستیم. برخی از ما بیش از 15 سال سابقه کاری در این کارخانه داریم و روزانه 12 ساعت برای این شرکت کار می‌کنیم. متأسفانه طی یک سال گذشته چندین بار فعالیت تولیدی این کارخانه به دلیل کمبود مواد اولیه و مشکلاتی که در زمینه قطعی برق و گاز وجود داشت موقتاً متوقف شده و دوباره از سر گرفته شده است اما دولت باید در خصوص مشکلات ایجاد شده در کارخانه‌ها به ویژه واحدهای فولادی مداخله جدی کند تا این کارخانجات با بحران تعطیلی مواجه نشوند.

به گفته کارگران این واحد تولیدی، مدیران مجتمع فولاد پارس هفت تپه از چند ماه پیش در تلاش هستند با پیگیری، مشکلات کارخانه را برطرف کنند.

***ناصر بکرزاده و یعقوب کریمپور را هم اعدام کردند**

گزارش‌های رسانه شده بتاريخ 12 اردیبهشت، از اعدام ناصر بکرزاده به اتهام «جاسوسی برای اسرائیل» و یعقوب کریمپور به اتهام «افساد فی‌الارض از طریق جاسوسی به نفع اسرائیل» در زندان ارومیه، خبر می‌دهند.

امیر رئیسیان یکی از وکلای پرونده ناصر بکرزاده، در این رابطه نوشت: صبح زود آدم دیوان عالی کشور، مطلع شدم که اعاده دادرسی رد شده، یکی دو روز بعد از ثبت، با عجله آدم بیرون که اعاده دوم را ثبت کنم که دیدم خبرگزاری میزان، «پیروزمست شیپور عزا را دمیده است» حکم اجرا شد.

***صدور حکم اعدام برای چهار نفر از بازداشت شدگان اعتراضات دی‌ماه در شهرستان مرودشت استان فارس**

به گزارش هه نگاو، شعبه یک دادگاه انقلاب شیراز به ریاست قاضی محمود ساداتی، چهار تن از بازداشت‌شدگان اعتراضات دی‌ماه سال گذشته در شهرستان مرودشت از توابع استان فارس به نام‌های حمیدرضا فتحی، عبدالرضا فتحی، سعید زارعی کردشولی و حمیدرضا ثابت‌رای را به اتهام «افساد فی‌الارض» به اعدام محکوم کرد.

***نت بلاکس : کشته شدن یک کاربر استارلینک در جریان بازرسی‌ها**

روزشنبه 2 مه، نت بلاکس (NetBlocks) نهاد ناظر بر قطعی‌ها و اختلالات اینترنت در سراسر جهان اعلام کرد:

قطع اینترنت ایران اکنون وارد دهمین هفته خود شده و به روز 64 از تقریباً انزوای کامل از شبکه‌های بین‌المللی رسیده است.

این خاموشی با سرکوب حکومت علیه VPNها و ترمینالهای ماهواره‌ای همراه بوده و گزارش‌های نگران‌کننده‌ای از کشته شدن یک کاربر استارلینک در جریان بازرسی‌ها منتشر شده است.

akhbarkargari2468@gmail.com